

II Fasi del montaggio

- Prima dell'installazione leggere attentamente le istruzioni per il montaggio!**
- Trasporto e magazzinaggio solamente nella confezione protettiva!**
- Prodotto e accessori in dotazione**
Gli accessori in dotazione (1) dipendono dalla misura del radiatore e si trovano sul lato del radiatore stesso.
- Verificare integrità e completezza del contenuto della confezione!**

Altezza ingombro	Posiz.	Denominazione	Lunghezza d'ingombro		
			184-1022	1105-1840	1886-2944
300-1050	A	Mensola per trapanatura 160 mm	2	2	3
	B	Rosetta	2	2	3
	C	Rivestimento	2	2	3
	D	Dispositivo di sicurezza antigancio	2	2	3
	E	Distanziatore compl.	2	2	3
	F	Tappo cieco	1	1	1
	G	Tappo valvola di sfiato	1	1	1
1100-3000	A	Mensola per trapanatura 160 mm	4	8*	12*
	B	Rosetta	4	8*	12*
	C	Rivestimento	4	8*	12*
	D	Dispositivo di sicurezza antigancio	2	4*	6*
	E	Distanziatore compl.	0	0*	0*
	F	Tappo cieco	1	2*	3*
	G	Tappo valvola di sfiato	1	2*	3*

*Radiatore composto di più pezzi vedi capitolo 8

Consegnare al consumatore finale le istruzioni per l'uso ed il montaggio!

- Mettere a portata di mano gli utensili necessari**
- Posizioni dei fori da trapanare**
Numero delle mensole per trapanatura vedi tabella a pagina 2.
*Da un'altezza d'ingombro > 1000 montaggio con mensola per trapanatura in alto e in basso!
- Distanze dalla parete**
- Radiatore composto di più pezzi (raccordo a nippolo)**

Posiz.	Denominazione	Numero per collegamento
1	Nippolo filettato M27	2
2	Nippolo filettato con collare	2
3	Dado per raccordi da 30	2
4	Anello di copertura	2

- Trasporto**
Trasportare il radiatore tenendolo verticalmente!
- Montaggio**

- Attenzione!**
- Appoggiare i singoli radiatori su fondo piano e pulito.
 - Applicare i nippoli filettati M27 (1) su uno dei radiatori utilizzando una chiave per vite a testa cava esagonale da 12 mm (coppia di serraggio 40 Nm).
 - Applicare un nippolo filettato con collare (2) col dado per raccordi (3) sul secondo radiatore utilizzando una chiave per vite a testa cava esagonale da 12 mm (coppia di serraggio 40 Nm).
 - Avvitare il dado per raccordi (3) col nippolo filettato M 27 (1) utilizzando una chiave a forcilla da 27 (coppia di serraggio 30 Nm)

- Attenzione!**
- Per evitare di rovinare il filetto dei punti d'avvitamento, avvitare inizialmente effettuando soltanto 1-2 giri sul filetto.
 - Applicarvi gli anelli di copertura (4).

- Montaggio della mensola per trapanatura**

Attenzione!
Il materiale di fissaggio in dotazione è destinato all'uso su fondo sufficientemente portante. Si dovrà tuttavia scegliere direttamente sul luogo il rispettivo e idoneo metodo di fissaggio e utilizzare quindi il materiale di fissaggio in funzione dello stato delle pareti!

- Se installati su una sporgenza della parete o su qualcosa di simile, la distanza massima dalla parete diminuisce dello spessore della sporgenza/del materiale isolante!
- Il punto d'espansione della mensola non si deve trovare completamente nella cavità del materiale edile utilizzato!
- Scegliere la lunghezza della mensola per trapanatura di modo che almeno 2/3 della mensola siano dentro alla parete portante.

- Trapanare i fori**
diametro 18 mm, distanze riportate al capitolo 6 Posizioni dei fori da trapanare!

Pericolo di morte!
Trapanando non danneggiare condutture di gas, dell'acqua e della corrente elettrica!

- Infilare la staffa di sicurezza (D) sulla mensola per trapanatura (A) agendo dal didietro.**

- Infilare la mensola per trapanatura (A) nella trapanatura con taglio rivolto verso l'alto.**
Regolare la distanza desiderata dalla parete (distanza = misura X).
Ed infine avvitare a fondo col cacciavite la mensola per trapanatura (coppia di serraggio 3 Nm, il cacciavite elettrico non è consentito!)

- Livellare le mensole per trapanature (A) girando l'eccentrico.**
Livellare le mensole per trapanature di modo che la superficie d'appoggio (H) del coprigiunto sia sempre orizzontale.

- Accorciare adeguatamente la bussola in materiale sintetico (C) che ricopre la mensola per trapanatura sul lato interno rinforzato e scanalato (taglio rivolto alla parete), poi porvi sopra la rosetta (B).**
- Avvitare il dado per il distanziatore (I) sul distanziatore stesso (E) e regolare la distanza dalla parete (Z) e se opportuno allungarvi la prolunga (J).**

- Allontanare l'imballo del radiatore dai punti di fissaggio (attachi).**

Fare scattare in posizione i distanziatori (E+I) sugli attachi inferiori del radiatore. Ed infine agganciare il termosifone alle mensole per trapanatura (A).
Dopo avere posizionato il radiatore premere le staffe di sicurezza (D) sugli attachi superiori.

Attenzione!
Il foglio serve per protezione nell'area di messa in opera.

Avvertenza:
per facilitare il montaggio di radiatori più grandi si può mettere sotto al radiatore stesso una pedana d'appoggio provvisoria scelta in funzione della distanza dal pavimento.

- Collegare il radiatore alla rete idrica con dispositivi d'avvitamento d'uso comune.**

- Avvitare il tappo cieco (G) ed il tappo valvola di sfiato (F) in funzione del raccordo effettuato.**

- Allontanare completamente l'imballo soltanto prima della messa in funzione.**

- Smaltire i materiali dell'imballo mediante idonei sistemi di riciclaggio.**

Consegnare le mensole per trapanature e i relativi accessori al centro di riciclaggio o di regolamentare smaltimento (rispettare le disposizioni regionali).

ⓔ Istruzioni di montaggio

I Istruzioni del fabbricante

Indicaciones generales

¡Obsérvense todas las instrucciones, especialmente los datos técnicos y los límites en la aplicación!

Según el tipo de construcción, la altura constructiva y la longitud constructiva, las potencias caloríficas vienen especificadas en nuestra Documentación Técnica o en las páginas web www.Kermi.de.

Utilización admisible

Los radiadores suministrados de la serie Kermi Decor están diseñados exclusivamente para calentar locales.

No deben usarse como asientos, ni tampoco como trepadores ni como ayudas de ascenso.

Las temperaturas de avance dependen del diseño del sistema de calefacción, determinado por el planificador o por el artesano especializado. Si el sistema está previsto para el servicio con una temperatura de avance elevada, el artesano especializado deberá comprobar si en la superficie del radiador existe peligro de quemaduras para colocar en tal caso los correspondientes letreros de advertencia o para tomar las medidas de protección adecuadas.

Reclamación

¡En caso de siniestro, dirijase a su artesano especializado!

¡Atención!

¡Encargue el montaje y las reparaciones exclusivamente a un artesano especializado para evitar que queden anulados sus derechos según la ley sobre el saneamiento de vicios ocultos!

Mantenimiento y limpieza

Elimine el aire del radiador después de la puesta en servicio y después de largos períodos de interrupción del funcionamiento. La limpieza deberá efectuarse exclusivamente con uno de los productos de limpieza suave, no abrasivos, como están en venta en el comercio.

II Transcurso del montaje

- ¡Lea atentamente las instrucciones de montaje antes de instalar el aparato!**
- ¡Transporte y almacene el aparato siempre en el embalaje protector!**
- Alcance del suministro de los accesorios**
El alcance del suministro de los accesorios (1) dependerá de la medida y está dispuesto lateralmente en el radiador.
- ¡Compruebe la integridad del contenido del paquete y si el paquete contiene componentes dañados!**

Altura de construcción	Ref.	Denominación	Longitud de construcción		
			184-1022	1105-1840	1886-2944
300-1050	A	Consola de taladrado 160 mm	2	2	3
	B	Roseta	2	2	3
	C	Rivestimiento	2	2	3
	D	Seguro contra desquicio	2	2	3
	E	Distanciadore compl.	2	2	3
	F	Tapón ciego	1	1	1
	G	Tapón de purga de aire	1	1	1
1100-3000	A	Consola de taladrado 160 mm	4	8*	12*
	B	Roseta	4	8*	12*
	C	Rivestimiento	4	8*	12*
	D	Seguro contra desquicio	2	4*	6*
	E	Distanciadore compl.	0	0*	0*
	F	Tapón ciego	1	2*	3*
	G	Tapón de purga de aire	1	2*	3*

*Para radiadores de varios elementos, consulte la sección 8

¡Las instrucciones de montaje y de servicio se le deben entregar al consumidor final!

- Preparación de las herramientas necesarias**
- Posiciones de los agujeros de perforación**
*Número de las consolas de taladrado: véase la tabla en la página 2.
*a partir de altura de construcción > 1000: ¡montaje con consola de taladrado arriba y abajo!
- Distancias a la pared**
- Radiadores compuestos de varios componentes individuales (unión por entrerrosca)**

Accesorios:

Ref.	Denominación	Cantidad por cada unión
1	Entrerrosca M27	2
2	Entrerrosca con collar	2
3	Tuerca de unión entrecaras 30	2
4	Anillo protector	2

9 Transporte

¡Transporte el radiador siempre en posición vertical!

10 Montaje

Atención:

- Deposite los radiadores individuales en una base llana y limpia.
- Coloque las entrerrosas M27 (1) en uno de los bloques de radiador con la llave de hexágono interior de 12 mm (par de apriete: 40 Nm).
- Coloque las entrerrosas con collar (2) con la tuerca de unión (3) en el segundo bloque de radiador con la llave de hexágono interior de 12 mm (par de apriete: 40 Nm).
- Enrosque la tuerca de unión (3) con la entrerrosca M27 (1) con la llave de boca con el entrecaras de 27 (par de apriete: 30 Nm).

Atención:

- Para evitar el atascamiento de los elementos de unión, apriete sólo 1 ó 2 vueltas y proceda en modo alternante.
- Abra los anillos protectores (4).

11 Montaje de la consola de taladrado

Atención:

- El material de fijación entregado está previsto para el montaje en soportes suficientemente sólidos. ¡Sin embargo, el método de fijación adecuado deberá determinarse siempre en el sitio del montaje y el material de fijación deberá adaptarse a la correspondiente situación constructiva!
- ¡En caso de un saliente mural o circunstancias similares, la distancia máxima hacia la pared se reducirá en la medida equivalente al grosor del saliente o del material de aislamiento!
- ¡La zona de expansión de la consola no debe quedar situada del todo en la cavidad del material de construcción utilizado!
- La longitud de la consola de taladrado deberá seleccionarse de manera que, como mínimo dos tercios de la consola se encuentren en la pared portante.

12 Perforar agujeros:

Diámetro 18 mm; para las distancias, véase el capítulo 6 "Posiciones de los agujeros de perforación".

¡Peligro de muerte!

¡Al perforar, preste atención a no dañar las tuberías de agua y de gas y los conductores eléctricos!

- Haga entrar el seguro contra desquicio (D) por atrás en la consola de taladrado (A).**

- Introduzca la consola de taladrado (A) con la ranura hacia arriba en el agujero de perforación.**

Ajuste la distancia mural deseada (distancia = medida X).
A continuación, apriete la consola de taladrado con el destornillador (par de apriete: 3 Nm; ¡no usar atomilladores eléctricos!).

- Alinee las consolas de taladrado (A), girando la excéntrica.**

Ajuste las consolas de taladrado siempre de manera que la superficie de contacto (H) para la brida quede dispuesta en posición horizontal.

- Corte el manguito de plástico (C) para el revestimiento de la consola de taladrado en el extremo reforzado por dentro y estriado para obtener la medida correspondiente (canto de corte hacia la pared) y coloque a continuación la roseta (B).**

- Enrosque la tuerca para el distanciadore (I) en el distanciadore (E) y ajuste la distancia a la pared (Z) y, en caso necesario, coloque la prolongación (J).**

- Retire el embalaje del radiador en los puntos de fijación (bridas).**

Encaje los distanciadores preparados (E+I) en las bridas inferiores del radiador. A continuación, cuelgue el radiador en las consolas de taladrado (A).

Una vez posicionado el radiador, coloque el seguro contra desquicio (D) a presión sobre las bridas superiores.

Atención:

La lámina está prevista para proteger los materiales en la obra.

Nota:

Para facilitar el montaje en caso de radiadores de gran tamaño se puede colocar una plataforma provisional debajo del radiador, en la posición equivalente a la distancia al suelo deseada.

- Conecte el radiador con los acopladores usuales en el lado del agua.**

- Enrosque los tapones ciegos (G) y de purga de aire (F) según corresponda a la situación de conexión.**

- El embalaje no deberá quitarlo del todo hasta antes de la puesta en servicio.**

- Desheche los materiales de embalaje por medio de los sistemas de reciclaje correspondientes.**

En caso de que usted no deseé ya usar una consola de taladrado, deséchela con sus accesorios por medio del correspondiente sistema de reciclaje o por medio del sistema de eliminación de residuos reglamentario (observe las normas regionales al respecto).

Ⓜ РУКОВОДСТВО ПО МОНТАЖУ

I Указания изготовителя

Общие сведения

Соблюдайте все указания, в частности, технические данные и границы применения!

Данные о тепловой мощности в зависимости от исполнения, монтажной высоты и монтажной длины можно найти в нашей "Технической документации" или в интернете по адресу www.Kermi.de.

Допустимое использование

Поставляемые радиаторы Kermi Descot служат исключительно для прогрева помещения. Они не рассчитаны на использование в качестве предмета для сидения, лестницы или подножия. Температуру нагнетания зависит от расчета отопительной системы планировщиком или мастером, специализирующимся по этой части. Если система эксплуатируется с высокой температурой нагнетания, то мастер должен проверить, нет ли опасности ожога о поверхность радиатора, и, если необходимо, установить таблички с соответствующими предупреждениями или принять меры защиты.

Рекламация

В случае повреждения обратитесь к мастеру, специализирующемуся по этой части!

Внимание!

Чтобы ваши права, предусмотренные законом об ответственности изготовителя за дефекты изделия, не утратили силу, доверяйте монтаж и ремонт только мастеру, специализирующемуся по этой части!

Техническое обслуживание и чистка

После ввода в эксплуатацию и сравнительно длительных перерывов эксплуатации выпустите воздух из радиатора. Для чистки разрешается использовать только мягкие, неабразивные бытовые чистящие средства.

II Последовательность монтажа

- Перед монтажом внимательно прочтите руководство по монтажу!
- Транспортировка и хранение только в защитной упаковке!
- Объем поставки принадлежностей
Принадлежности (1), перечень которых зависит от размера радиатора, прикреплены сбоку на радиаторе.
- Проверить содержимое упаковки на комплектность и отсутствие повреждений!

Монт. Выс.	Поз.	Обозначение	Монтажная длина		
			184-1022	1105-1840	1886-2944
300-1050	A	шпильчатый кронштейн 160 мм	2	2	3
	B	розетка	2	2	3
	C	облицовка	2	2	3
	D	предохранитель против соскакивания	2	2	3
	E	дистанционный держатель в сборе	2	2	3
	F	заглушка	1	1	1
	G	пробка для выпуска воздуха	1	1	1
1100-3000	A	шпильчатый кронштейн 160 мм	4	8*	12*
	B	розетка	4	8*	12*
	C	облицовка	4	8*	12*
	D	предохранитель против соскакивания	2	4*	6*
	E	дистанционный держатель в сборе	0	0*	0*
	F	заглушка	1	2*	3*
	G	пробка для выпуска воздуха	1	2*	3*

* Дополнительные детали для составного радиатора перечислены в разделе 8

Руководство по монтажу и эксплуатации передать конечному пользователю!

- Подготовить необходимый инструмент
- Места расположения отверстий
 - Количество шпильчатых кронштейнов см. в таблице на странице 2.
 - При монтажной высоте > 1000 радиатор монтируется со шпильчатый кронштейном сверху и снизу!
- Расстояния от стены
- Радиатор из нескольких отдельных частей (штуцерное соединение)
Принадлежности:

Поз.	Обозначение	Количество на одно соединение
1	ввертный штуцер M27	2
2	ввертный штуцер с буртиком	2
3	накидная гайка под ключ 30	2
4	облицовочное кольцо	2
- Транспортировка
Транспортировать радиатор только в вертикальном положении!

10 Монтаж

Внимание:

- Уложить отдельные радиаторы на ровное и чистое основание.
 - Ввернуть штуцеры M27 (1) в один из радиаторных блоков с помощью шестигранного ключа 12 мм (момент затяжки 40 Nm).
 - Ввернуть штуцеры с буртиком (2) и накидную гайку (3) во второй радиаторный блок с помощью шестигранного ключа 12 мм (момент затяжки 40 Nm).
 - Навернуть накидную гайку (3) на ввертный штуцер M 27 (1) с помощью вильчатого гаечного ключа на 27 (момент затяжки 30 Nm)
- Внимание:**
- Во избежание перекачивания деталей резьбового соединения затягивать их попеременно, за один раз только на 1-2 витка резьбы.
 - Насадить облицовочные кольца (4).
- ## 11 Монтаж шпильчатого кронштейна
- Внимание:**
- Прилагаемый крепежный материал предназначен для оснований с достаточной несущей способностью. Однако подходящий метод крепления следует всегда определять на месте проведения работ, выбирая подходящий крепежный материал с учетом окружающих условий!
 - Если на стене имеются выступающие вперед элементы и т. п., максимальное расстояние от стены уменьшается на толщину выступающих элементов или изоляционного материала!

- Разжимная часть кронштейна не должна целиком находиться в полости строительного материала!
- Длину шпильчатого кронштейна следует выбрать так, чтобы в несущей стене находились как минимум 2/3 кронштейна.

12 Просверлить отверстия:

Диаметр 18 мм, расстояния см. в разделе 6 "Места расположения отверстий"!

Опасность для жизни!

При сверлении не повредить водопроводы, газопроводы или электропроводку!

- Насадить фиксирующую скобу (D) сзади на шпильчатый кронштейн (A).
- Вставить шпильчатый кронштейн (A) в отверстие так, чтобы прорезь была обращена вверх.
Отрегулировать требуемое расстояние от стены (расстояние = размер X).
Затем затянуть шпильчатый кронштейн отверткой (момент затяжки 3 Нм, применять электрический винтоверт нельзя!)
- Выровнять шпильчатые кронштейны (A) путем поворота эксцентрика.
Отрегулировать шпильчатые кронштейны так, чтобы поверхность прилегания (H) для сергии всегда была горизонтальной.
- Соответственно укоротить пластмассовую гильзу (C) для облицовки шпильчатого кронштейна на усиленном внутри, ребристом конце (обрезанная кромка должна быть обращена к стене), после чего насадить розетку (B).
- Навернуть гайку для дистанционного держателя (I) на дистанционный держатель (E) и отрегулировать расстояние от стены (Z). Если необходимо, насадить удлинитель (J).
- Удалить упаковку радиатора в точках крепления (на сергах).

Насадить подготовленные дистанционные держатели (E+I) на нижние сергии радиатора. Затем подвесить радиатор на шпильчатые кронштейны (A).
После размещения радиатора насадить фиксирующие скобы (D) на верхние сергии.

Внимание:

Пленка служит для защиты на время строительных работ.

Примечание:

Чтобы облегчить монтаж больших радиаторов, под радиатор можно подставить временную подставку, высота которой соответствует требуемому расстоянию от пола.

- Подсоединить радиатор к водяной системе с помощью имеющихся в продаже резьбовых соединений.
- Ввернуть заглушку (G) и пробку для выпуска воздуха (F) в зависимости от схемы подсоединения радиатора.
- Полностью удалить упаковку лишь перед вводом в эксплуатацию.
- Утилизировать упаковочные материалы через системы повторной переработки отходов.
Отслужившие свой срок шпильчатые кронштейны и их принадлежности направить на вторичную переработку или утилизировать надлежащим образом (соблюдать региональные предписания).

Montážní návod

I Pokyny výrobce

Všeobecně

Dbejte všech pokynů, zejména ale berte na vědomí technická data a meze použití!
Теплые выходы найдете по мере стилизации, стилизации высоты и длины в наших технических подкладах, nebo в интернету на stránce www.kermi.de

Přístupné použití

Dodaná topná tělesa Kermi Decor slouží bez výjimky pro zateplení prostor.
Nejsou vhodné pro posezení, nebo pro použití jako pomoc při stoupání nebo šplhání.
Teploty zpětného chodu jsou závislé na dimenzování topného zařízení, které bylo určeno plánovačem, nebo odborným řemeslníkem. Pokud by mělo být zařízení provozováno s vysokou teplotou zpětného chodu, musí být odborným řemeslníkem přežkoušeno, jestli může na povrch topného tělesa nastat nebezpečí spálením, aby se mohly připevnit výstražné štítky, nebo provést ochranná opatření.

Reklamace

V případě vznikle vady se obraťte na Vašeho odborného řemeslníka!

Pozor!

Montáž a opravu nechte provést kvalifikovaným řemeslníkem, protože v opačném případě ztrácíte nárok na záruku podle zákona o ručení za věcné škody!

Údržba a čištění

Po uvedení do provozu nebo po delším přerušení provozu je nutné topné těleso odvzdušnit.
Čištění se smí provádět pouze běžnými jemnými neoděrnými čistícími prostředky.

II Postup při montáži

- Před montáží pozorně přečtěte montážní návod!
- Dopravujte a skladujte výrobek pouze v ochranném obalu!
- Objem dodávky Příslušenství
Objem dodávky příslušenství (1) je závislý na velikosti a nachází se na straně topného tělesa.
- Zkontrolujte obsah balení, zdali je kompletní a nepoškozený!

Stav. výška	Poz	Označení	Stavební plány		
			184-1022	1105-1840	1886-2944
300-1050	A	Vyvrtávací konz. 160 mm	2	2	3
	B	Roseta	2	2	3
	C	Vyložení	2	2	3
	D	Pojistka proti zvednutí	2	2	3
	E	Rozpěrka kompl.	2	2	3
	F	Slepá zátka	1	1	1
	G	Zátka na odvzdušení	1	1	1
1100-3000	A	Vyvrtávací konz 160 mm	4	8*	12*
	B	Roseta	4	8*	12*
	C	Vyložení	4	8*	12*
	D	Pojistka proti zvednutí	2	4*	6*
	E	Rozpěrka kompl.	0	0*	0*
	F	Slepá zátka	1	2*	3*
	G	Zátka na odvzdušení	1	2*	3*

*Vícedílné topné těleso viz odstavec 8

Návod pro montáž a obsluhu se přenechá konečnému spotřebiteli!

- Potřebné nářadí se připraví k ruce
- Pozice vývrtů
*Počet vyvrtávacích konzol viz tabulka na straně 2 2.
*od stavební výšky > 1000 Montáž s vyvrtávací konzolou nahoře a dole!
- Odstup stěn
- Vícedílné topné těleso (Spojkové spojení)

Příslušenství:

Poz	Označení	Počet pro spojení
1	Šroubovací spojka M27	2
2	Šroubovací spojka s pásem	2
3	Přesuvná matice SW30	2
4	Krycí kroužek	2

9 Doprava

Topná tělesa dopravovat pouze ve stojel!

10 Montáž

Pozor:

- Jednotlivá topná tělesa se položí na rovný a čistý podklad.
- Na jedno z topných těles se jedním klíčem s vnitřními šesti hranami 12 mm (moment dotáčení 40 Nm) vešroubuje spojka M27 (1)
- Na druhý blok topného tělesa se jedním klíčem s vnitřními šesti hranami 12 mm (moment dotáčení 40 Nm) vešroubuje spojka s pásem (2) a přesuvnou maticí (2)
- Vidlicovým klíčem SW 27 (moment dotáčení 30 Nm) se sešroubuje přesuvná matice (3) se šroubovací spojkou M 27 (1)

Pozor:

- Pro zabránění zahranění šroubovacích dílů výměnně přitahovat po 1 – 2 otočení
- Připevnění krycích kroužků (4).

11 Montáž vývrtů konzoly

Pozor:

- Spolu dodaný připevňovací materiál je určen pro dostatečně nosné podklady. Vhodná metoda upevnění se musí na místě přežkoušet, aby se mohl zvolit připevňovací materiál, vhodný pro stavební situaci!
- Při postavení u stěny a podobně se maximální odstup od stěny zkrátí o silu předstupu stěny, nebo silu izolujícího materiálu!
- Rozpěrná oblast konzoly se v dutém prostoru použitého stavebního materiálu nesmí zcela nacházet!
- Délka vrtací konzoly se musí zvolit tak, aby se v nosné stěně nejméně nacházely 2/3 konzoly.

12 Vrtání otvorů:

Průměr 18 mm, odstupy viz kapitola 6 – pozice vrtaných otvorů!

Nebezpečí života!

- Nepoškodit vodní, plynová a elektrická vedení!
- Pojistné třmínky (D) nasadit ze zadu na vrtací konzolu (A).
- Nasadit vrtací konzolu (A) se štěrbinou klíčem nahoru do vývrtů.
Nastavit potřebný odstup od stěny (odstup = míra X).
Nakonec utáhnout na pevnou konzolu pomocí šroubováku (moment dotáčení 3 Nm, elektrický šroubovák není dovolen!)
- Točení výstředníku se vyvrtávací konzoly (A) vyrovnají.
Vyvrtávací konzoly se nastaví tak, aby úložná plocha pro spojku byla stále vodorovně.
- Pouzdro z umělé hmoty (C) pro vyložení konzoly na jejím uvnitř zesíleném žebrovém konci podle potřeby zkrátit (střížnou hranu ke stěně), poté nasadit rozetu (B).
- Matku pro rozpěrku (I) našroubovat na rozpěrku (E) nastavit odstup od stěny (Z) popř. nasadit prodloužení (J).
- Odstranit balení topného tělesa na připevňovacích bodech (spojkách).
Připevňovací rozpěrky (E+I) se nasadí na spodní spojky topného tělesa. Nakonec se topné těleso zavěsí do vrtacích konzol (A).
Po dání topného tělesa do správné pozice se pojistné třmínky (D) natlačí přes vrchní spojky.

Pozor:

Fólie slouží jako ochrana na stavbě.

Upozornění:

Pro usnadnění montáže velkých topných těles se může pod topným tělesem umístit odpovídající odstupu od země provizorní podesta.

- Topná tělesa se ze strany přívodu vody připojí běžným šroubovacím materiálem.
- Slepá zátka (F) a zátko na odvzduštění (G) se zašroubuji odpovídající situaci připojení.
- Balení se kompletně odstraní až po uvedení do provozu.
- Balící materiál se odstraní přes recirkulační systémy.
Vysloužené vrtací konzoly a jejich příslušenství se odstraní přes recirkulační systémy (brát na vědomí předpisy regionů).

